ДТП с участием несовершеннолетних

За 8 месяцев 2020 года на территории Республики Коми зарегистрировано 96 дорожно-транспортных происшествий (+19%; АППГ – 78) с участием несовершеннолетних, в которых 1 (АППГ – 3) ребенок погиб и 106 (+19%; АППГ – 87) получили травмы различной степени тяжести. В 41 ДТП (+19,5%; АППГ - 33) участниками стали «дети-пассажиры», в которых 1 ребенок погиб (-200%; АППГ – 3) и 50 получили травмы (+18%, АППГ – 41) и еще в 31 ДТП (-3,2%; АППГ- 30) «дети-пешеходов», в которых 31 ребенок (-3,2%; АППГ-30) пострадал. С «детьми-велосипедистами» произошло 17 дорожных аварий (+142,9%; АППГ- 7), в которых пострадали 17 детей. 

По собственной неосторожности пострадали 32 несовершеннолетних пешехода (+45,5%, АППГ- 22). Основными причинами их совершения явились: переход проезжей части вне пешеходного перехода, в зоне его видимости и выход на проезжую часть из-за препятствия.
Рост числа ДТП с участием несовершеннолетних отмечается в следующих городах и районах Республики Коми: Ухта 14 (+75%; АППГ - 8), Печора 7 (+75%; АППГ - 4), Усинск 6 (+200%; АППГ – 2), Сосногорск 6 (+500%; АППГ – 1) и Удорский район 3 (+300%; АППГ – 0).

Информация о ДТП
11 сентября 2020 года, около 08:35 водитель, управляя атомашиной ШКОДА ЕТИ, двигаясь по пр-ту Космонавтов в направлении пр-та Ленина на регулируемом перекрестке, выполняя маневр поворота налево на пр-д Строителей, не предоставила преимущество в движении ТС,  совершил столкновение с автомашиной ТОЙОТА КАМРИ. 

В результате ДТП пострадал несовершеннолетний пассажир автомашины ШКОДА ЕТИ. Ребенок получил ЗЧМТ, СГМ. Госпитализирован. В момент ДТП находился на заднем пассажирском сидении с левой стороны в специальном детском удерживающем устройстве и был пристегнут ремнем безопасности. Находился в сопровождения матери. 

