ПРИКАЗ О НАГРАЖДЕНИИ ЗОЛОТЫМИ ЗНАКАМИ ОТЛИЧИЯ ГТО ПОДПИСАН

[bookmark: _GoBack]В Министерстве спорта России подписан Приказ «О награждении золотым знаком отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». В приказ вошли граждане, успешно выполнившие испытания комплекса ГТО по итогам тестирования с 1 июля по 30 сентября 2023 г.
За III квартал 2023 года 584 049 россиян прошли регистрацию на интернет-портале комплекса ГТО, из них 257 151 человек приняли участие в выполнении нормативов, а 239 747 граждан показали высокий результат, соответствующий знакам отличия комплекса ГТО:
· 167 707 человек на золотой знак отличия;
· 38 482 на серебряный знак отличия;
· 33 558 человек на бронзовый знак отличия.
 
Если сравнивать данные показатели с аналогичным периодом 2022 года, то рост количества выполнивших нормативы на знаки отличия составил 72.71%.
На сегодняшний день на территории Российской Федерации организована работа 2661 Центра тестирования.
Напомним, наличие знаков отличия ГТО дает абитуриентам право на получение дополнительно от 1 до 10 баллов к ЕГЭ, студентам – возможности получать повышенную стипендию, а трудящимся позволяет претендовать на поощрение в виде премии или дополнительных льгот на усмотрение работодателя.
Всего по итогам внедрения и реализации комплекса ГТО к возрожденному физкультурно-спортивному движению страны присоединились более 21,1 миллиона россиян в возрасте от 6 до 70 лет и старше. Более 12,8 миллионов человек приступили к выполнению нормативов комплекса в центрах тестирования. Испытания ГТО на знак отличия прошли 8 523 599 человек, из них:
· на золотой знак отличия – 3 265 211 человек;
· на серебряный знак отличия – 2 790 859 человек;
· на бронзовый 2 467 529 человек.
 
Приказ Минспорта России №187 нг от 25.10.2023 размещен на официальном интернет-портале комплекса ГТО.
https://www.gto.ru/files/uploads/documents/653a0fcb71efe.pdf

