Информация отдела ГИБДД ОМВД России по г. Ухте о факте дорожно - транспортного происшествия (далее – ДТП) с участием несовершеннолетнего ребенка.

       15 января 2024 года около 17 часов 46 минут водитель, 1985 г.р., управляя автомашиной Киа Рио, двигаясь по ул. Мира со стороны ул. Октябрьская в сторону ул. Первомайская, проезжая д.3 по улице Мира, г. Ухта, совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода 2014 г.р., которая переходила проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу слева направо по ходу движения ТС.
В результате ДТП пострадала учащаяся 3 класса МОУ «СОШ № 2», диагноз: ушиб мягких тканей правого плеча, не госпитализирована. Находилась без сопровождения взрослых, направляясь к остановке, чтобы поехать домой.

Уважаемые родители (законные представители),
каждый день, перед выходом на улицу напоминайте вашим детям основные и элементарные правила дорожного движения. Если в зоне видимости есть пешеходный переход, то дорогу надо переходить именно по нему, при этом перед переходом через проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу необходимо посмотреть налево - направо, убедиться в безопасности перехода: проезжая часть пуста,  автомобилей совсем нет, либо водители видят вас и пропускают. И только убедившись в безопасности переходить через дорогу.

Учите детей безопасному поведению на дороге своим примером! Необходимо помнить, что Ваше поведение на дороге, беседы, просто упоминания о безопасном поведении на дороге должны быть не от случая к случаю, а постоянными.



