[bookmark: _GoBack]Торжественное открытие Республиканского Фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди обучающихся общеобразовательных организаций.

25 мая на базе спортивного комплекса «Нефтяник» проходило торжественное открытие Республиканского Фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди обучающихся общеобразовательных организаций. На открытии побывали спортсмены из разных городов и районов Республики Коми. Также команда UNITED BIT приняла участие на открытии с фееричным и незабываемым танцем.
Муниципальный округ «Ухта» был награждён дипломом за 1 место в Республиканском конкурсе на лучшую организацию по внедрению Всероссийского физкультурного спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди муниципальных образований в Республике Коми (1 группа).
Золотой знак отличия получила Анастасия Сахарова из города Ухта, которая заняла первое место среди всех участников фестиваля в Артеке в 2023 году.

Мероприятия комплекса ГТО проходят в рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография» с целью популяризации активного образа жизни и привлечения всех категорий и групп населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом.
