В Правительстве Коми подвели итоги года
 по внедрению комплекса ГТО

Республика стабильно удерживает 1 место по внедрению комплекса ГТО среди регионов Северо-Западного федерального округа. Во Всероссийском рейтинге Коми также занимает лидирующие позиции (по итогам третьего квартала 2023 года – 12 место по стране). В этот период наиболее активно к выполнению нормативов ГТО подключились в Удорском, Сысольском и Сосногорском районах.
Итоги года по реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» в Коми подвели на координационной комиссии в Правительстве республики. Провела заседание заместитель Председателя Правительства Коми – министр труда, занятости и социальной защиты Екатерина Грибкова.
«В нашей республике уже более 105 тысяч человек присоединились к выполнению нормативов ГТО, 68 тысяч человек выполнили нормативы на знаки отличия. Время показало, что комплекс ГТО стал одним из основных инструментов привлечения жителей республики к занятиям физкультурой и спортом. Возможность пройти тестирование ГТО есть в каждом городе и районе республики, и с каждым годом в Коми становится все больше участников. Только в 2023 году в автоматизированной системе зарегистрировано 17218 новых пользователей. Это говорит о том, что популярность комплекса ГТО растет, особенно среди школьников и студентов», – отметила Екатерина Грибкова.
Мероприятия, возрожденного Президентом России Владимиром Путиным комплекса ГТО, проходят в рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография» с целью популяризации активного образа жизни и привлечения всех категорий и групп населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом.
Подробнее 
https://sport.rkomi.ru/v_pravitelstve_komi_podveli_itogi_goda_po_vnedreniyu_kompleksa_gto
[bookmark: _GoBack]
